



平成 18 年 12 月 14 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 シ ー エ ス ア イ
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 井 戸 川 静 夫
 (コード番号 4 3 2 0 東証マザーズ)
 問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 浅 山 正 紀
 TEL : (011)271-4371

(訂正) 平成 18 年 9 月期 決算短信 (連結) の一部訂正に関するお知らせ

平成 18 年 11 月 15 日に公表いたしました「平成 18 年 9 月期 決算短信 (連結)」におきまして、
 区分表示及び記載値の誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。
 なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

「平成 18 年 9 月期 決算短信 (連結)」

14 ページ

5. 連結財務諸表等

(1) 【連結財務諸表】

① 【連結貸借対照表】

【訂正前】

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成17年9月30日)		当連結会計年度 (平成18年9月30日)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
1. 資本金			—	—	1,103,072 30.0
2. 資本剰余金			—	—	1,124,173 30.5
3. 利益剰余金			—	—	△413,725 △11.2

【訂正後】

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成17年9月30日)		当連結会計年度 (平成18年9月30日)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
1. 資本金			—	—	1,093,747 29.7
2. 資本剰余金			—	—	1,114,848 30.3
3. 利益剰余金			—	—	△395,075 △10.7

5. 連結財務諸表等

(1) 【連結財務諸表】

③ 【連結剰余金計算書及び連結株主資本等変動計算書】

連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日）

【訂正前】

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成17年9月30日残高（千円）	1,092,849	1,113,950	425,889	△984	2,631,705
連結会計年度中の変動額					
新株の発行	<u>10,223</u>	<u>10,223</u>			<u>20,446</u>
剰余金の配当(注)			△69,487		△69,487
当期純損失			△770,127		△770,127
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額（純額）					
連結会計年度中の変動額合計（千円）	<u>10,223</u>	<u>10,223</u>	<u>△839,614</u>	—	△819,168
平成18年9月30日残高（千円）	<u>1,103,072</u>	<u>1,124,173</u>	<u>△413,725</u>	△984	1,812,536

	評価・換算差額等			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	評価・換算差額等合計		
平成17年9月30日残高（千円）	8,280	248	8,528	—	2,640,234
連結会計年度中の変動額					
新株の発行					<u>20,446</u>
剰余金の配当(注)					△69,487
当期純損失					△770,127
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額（純額）	9,742	325	10,068	—	10,068
連結会計年度中の変動額合計（千円）	9,742	325	10,068	—	△809,100
平成18年9月30日残高（千円）	18,023	573	18,596	—	1,831,133

(注)平成 17 年 12 月の定時株主総会における利益処分項目であります。

【訂正後】

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成17年9月30日残高（千円）	1,092,849	1,113,950	425,889	△984	2,631,705
連結会計年度中の変動額					
新株の発行	898	898			1,796
剰余金の配当(注)			△69,487		△69,487
当期純損失			△770,127		△770,127
連結子会社の増資による持分の増加			18,650		18,650
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額（純額）					
連結会計年度中の変動額合計（千円）	898	898	△820,964	—	△819,168
平成18年9月30日残高（千円）	1,093,747	1,114,848	△395,075	△984	1,812,536

	評価・換算差額等			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	評価・換算差額等合計		
平成17年9月30日残高（千円）	8,280	248	8,528	—	2,640,234
連結会計年度中の変動額					
新株の発行					1,796
剰余金の配当(注)					△69,487
当期純損失					△770,127
連結子会社の増資による持分の増加					18,650
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額（純額）	9,742	325	10,068	—	10,068
連結会計年度中の変動額合計（千円）	9,742	325	10,068	—	△809,100
平成18年9月30日残高（千円）	18,023	573	18,596	—	1,831,133

(注)平成17年12月の定時株主総会における利益処分項目であります。

以上